



CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 26 de diciembre de 2014, de la Dirección General de Administración Local, Justicia e Interior, por la que se da publicidad a la programación de acciones formativas para Voluntarios de Protección Civil y actuantes en emergencias para el 2015. (Primera Edición). (2015060071)

Advertidos errores en el texto de la Resolución 26 de diciembre de 2014, de la Dirección General de Administración Local, Justicia e Interior, por la que se da publicidad a la programación de acciones formativas para Voluntarios de Protección Civil y actuantes en emergencias para el 2015. (Primera Edición), publicada en el Diario Oficial de Extremadura n.º 250, de 30 de diciembre de 2014, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 39220, en el punto Tercero, Convocatoria,

Donde dice:

"F.01.02/15 JORNADAS SOBRE EDUCACIÓN VIAL EN LA LOCALIDAD DE CÁCERES".

Debe decir:

"F.01.02/15 JORNADAS SOBRE EDUCACIÓN VIAL EN SOLANA DE LOS BARROS".

En la página 39223, en el Punto Sexto, referido al Número de Plazas, Entidad Local, lugar de celebración, fechas de impartición y duración de los Cursos y Jornadas,

Donde dice:

- **"F.01.02/15 JORNADAS SOBRE EDUCACIÓN VIAL**

Fecha: 29/01/2015.

Financiación: Fondos FEDER.

Lugar: Cáceres.

Duración: 5 horas.

Alumnos: Voluntarios de agrupaciones de voluntarios de protección civil y personal interviniente en emergencias. 25 Participantes.

Se expedirán certificados de asistencia y/o aprovechamiento".

Debe decir:

- **"F.01.02/15 JORNADAS SOBRE EDUCACIÓN VIAL**

Fecha: 29/01/2015.

Financiación: Fondos FEDER.

Lugar: Solana de los Barros.

Duración: 5 horas.



Alumnos: Voluntarios de agrupaciones de voluntarios de protección civil y personal interviniente en emergencias. 25 Participantes.

Se expedirán certificados de asistencia y/o aprovechamiento”.

En la página 39224, en el propio Punto Sexto, referido al Número de Plazas, Entidad Local, lugar de celebración, fechas de impartición y duración de los Cursos y Jornadas,

Donde dice:

- **“F.01.04/15 JORNADAS SOBRE EDUCACIÓN VIAL**

Fecha: 19/02/2015.

Financiación: Fondos FEDER.

Lugar: Trujillo Por determinar.

Duración: 5 horas.

Alumnos: Voluntarios de agrupaciones de voluntarios de protección civil y personal interviniente en emergencias. 25 Participantes.

Se expedirán certificados de asistencia y/o aprovechamiento”.

Debe decir:

- **“F.01.04/15 JORNADAS SOBRE EDUCACIÓN VIAL**

Fecha: 19/02/2015.

Financiación: Fondos FEDER.

Lugar: Trujillo.

Duración: 5 horas.

Alumnos: Voluntarios de agrupaciones de voluntarios de protección civil y personal interviniente en emergencias. 25 Participantes.

Se expedirán certificados de asistencia y/o aprovechamiento”.

En la página 39236, en el punto Décimo primero, Programa, se ha omitido el enlace a los Programas de las acciones formativas,

Donde dice:

“Programas..”.

Debe decir:

“Programas: http://www.gobex.es/rat_pc/cursos-plan-formacion-2015”.